

Первая полноценная неделя НБА в 2013-м — в нашем итоговом фокусе.



Возвращение Гордона помогло Хорнетс, фото yahoo.com

Команда недели — Нью-Орлеан Хорнетс

Разбавим компанию Клипперс, Оклахомы и Хьюстона неожиданным выступлением аутсайдера Западной конференции. Подопечные Монти Уильямса провели на прошлой неделе три матча, и во всех праздновали победу. Причем били они не равных себе соперников, а набравшие ход коллективы вроде Сан-Антонио и Хьюстона. Очевидно, что команде здорово помогло возвращение Эрика Гордона, который на себе вытащил овертайм против Далласа и последнюю четверть против Шпор.

Игрок недели — Крис Пол



Вадение,



Матч